
#45786Pakkelapper julegaver
ca 80 stk løse + 12 uåpnete pakker fra nedlagt landhandel

#45787ca 420 Julekort 
200 småformat i album Resten i storformat

#45788Ryddelott storformat kort
Mest julekort reklame olrundt 450 stk .det meste i god stand. 
brukt og ubrukt

#457895 stk Togbøker
Flåmsbana, banedata 94, fra damdrift til kvengetog, en reise på 
skinner toget, Rjukanbanen

#45790PP-Kunstnerplatte i org eske
org eske Else Hagen dia 23,5 cm

#45791PP- Kunstnerplatte i org eske
Håkon Bleken dia: 23,5 cm

#45792PP- Kunstnerplatte i org eske 
Kari Fjell Dia: 23,5 cm

#45793PP-Kunstnerplatte i org eske
Olav Mosebekk dia 23,5 cm

#45794PP-Kunstnerplatte i org eske
Thorstein Rittundia 23,5 cm

#45795PP-Stående Isbjørn
1974

#45796PP-Vase "Springende ekorn"
Høyde:18 cm

#45797Georg Jensen Serveringskanne 
0,9 liter ubrukt NY

#45798Georg Jensen Melkekande 
H:19,5 cm

#45799Easy Rider Motorbike
L: 34 cmH:18 cmNy Pris 1700.-

#45800Gammel Veske m/ broderi + messing
H:20 cm

#45801Firkløveren Lysfat
Dia : 28 cm

#458023 LP er Bob Dylan 
God Kvalitet

#458034 Lper God Kvalitet
The Who By NumersHenny CoW unrestLondon Wain Wright 111 
album 11London Wain  Wrigt 111

#45804David Bowie Young American 
varierende

#45814Burnin The Wailers
god

#45815Bob Marely
god

#4581610 div Plater
varierende

#458174 stk Blikkbokser

#45818Retro puff
H:26 cmD:37 cm

#45819Gammel Bordtelefon Ericsson

#45820Gammelt Emaljeskilt 
Drick N.Åbergs KaffeH:110 cm B:58 cm

#45821Stor Messingkurv med hank 
H:15 cmD:34 cm

#45822En liten Koffert m/ bunke frimerker

#45823Et album m/ frimerker
Mange pent stemplede frimerker

#45824Gammel Brødskjærer
Brunnen60 tallet



#45825Sølv 5 deler

#45826PP- 10 stk Krus

#45827Krigsmedalje 
alt for norge

#45828PP- PP- logo i porselen 
H:16 cm

#45829Bunadsmann i porselen 
lite nagg på hatt

#45836Rosemalt  ølbolle med drikkevers
datert 1841H:8 cmdia 25,5 cm

#45837Bronsje skulbtur 
signert Gevorkjan no9Lenin??H:32 cm

#45838Koldnålstegning av Hammerback
i glass og rammestr: 46x36 cm

#45839Tobakk 
Jaugestads Tobaksfabrik larvik

#45840After shave Lotion
i org eske

#45841Odd Grenland 
Pins + Mansjettknapper

#45842Rosemalt liten bolle med tekst
limtD:18,2 cmH:6,6 cm

#45843Vengebolle 
Grønnmalt 1800 tallet L: 24 cm, H:8,2 cm

#45844ØL Høne 1800 tallet
rest av malingL:21 cm H:12,5 cm

#45845Rosemalt øl bolle sprekk 1800tall
m/ drikkeværsD:24,5 cm H:8,5 cm

#45846PP Lott 13 deler

#45847PP-Lott 15 deler

#45848Lott med mynter 
mest norsk + litt utenlandsk

#45849PP-Bok 
PP bedrift og produksjon gjennom åtti år 1885 -1965av Alf Bøe

#45850En vase + stettskål i kunstglass
H: 15 cm + 20,5 cm

#458512 stk Kinesiske urner med lokk
H:21 cm

#45852PP- 2 bilder 
Vinternatt, rondane Lofoten Harald sohlbergstr 25x 19 cm

#45853PP- Nisse stabbur 
H:9,2 cm i org eske

#45854PP- Nisse Kjelke i org eske 
H:10,5 cm

#45855PP- Mann + Kone

#45856Salatbolle + 2 små boller
Mango Wood

#458573 eldre brunekrukker 
H: 10,5 + 12,5 , 13,5 cm

#45858Stav. Flint
2 platter med skrivH:25 cm

#458594 askebeger
2 porselen,1 tinn, 1 jern

#45860Figgjo Sukkerbørse + fjøl



#45861Plakat
sjanse nr på bilstr: 47x 35 cm

#458622 stk Gamle bøker
år 1888 + 1880

#458636 lodd på tre
Mangler det minste lodd

#4586432 stk Papirer,akjse,policer etc

#458654 stk snaps glass i grønt + gull
H:5,5 cm

#45866Eldre Dørbanker i messing 
H: 19 cm

#45867PP- 3 krus 
2 jullen 1995 + ol 94

#458682 vegg oppheng 
fra LeirsundH:18 cm

#45869Liten tine med lokk
L:17 cm

#458702 stk Ansiktfigurer i tre
H:23 cm

#45871Flott eldre glassvase i blått
H:25,5 cm

#45872Flått  lysestake Sverige (Punkeberg)
D:21 cmGlass

#45873En eske med diverse  fyrstikkesker

#45874En eske med diverse kulepenner

#458751 stor Konkylie

#45876Borgar Margarin treeske 
H: 19 cmL:9,6 cm

#4587711 div stempler

#45878Hvaltann merket landsmøte 1995
H:9,6 cm

#458792 stk Gamle smykkesker mrk Laurvig

#45880Gamel korketrekker
H.14 cm

#458812 gamle pennaler av tre 
L:23 cm

#45882Sølvkjede med annheng + ring
str 51

#458831 Gl byggesett av stabbur
i org eske

#45884Smykkelott

#458854 små lykketroll 
fra 4 cm til 8 cm

#458865 gl gafler + 2 kniver + spesiell kniv

#45887Skomaker skjerm 
dia 27 cm ( noen merker)

#45888Eldre Serverings brett m/ ben
L:37 cm

#45889Gammel sparebørse + gl eske kodak
L: 7,5 cm +9,5 cmH:5 + 7 cm

#458905 bøker
Jakt Fiske Friluftliv



#45891Egersund bolle "Bonderose"
Dia: ca 19 cm

#458922 stk Kaffekanner KPM
KøbenhavnHelt strøkne

#45893Fantastisk Fint gl Strykejern 
i messing L.: 16 cmH:15,5 cm

#45894Stav.Flint Tekanne
"Norøna"design Inger Waage

#45895Div LP er ca 90 stk

#45896Vinkaraffel m/ sølv 
Meget spesiell H:27 cm

#45897Figgjo Flint "Clupea"
2 former + liten bolle

#45898Figgjo Flint "Clupea"
Tekanne

#458996 armet lystake i keramikk
H:14 cm

#45900gammel Smøramber
H: 12 cm

#45901PP- Kanne "Gullkløver"
Topp stand

#45902Vase Georg Jensen 
H:24 cm

#45903PP- 1 stort og to mindre skål/fat
Blått stempel dekor 1867

#45904Div Juleplatter Kongelig Dansk

#45905Platealbum "His Masters Voice"
m/ 78 plater

#45906Håndmalt Russisk porselensfigur 
H:21 cm

#45907PP-Vase 
sign Ole arne F år 1960 talletHøyde:20,5 cm

#45908PP- Vase "Springende ekorn
storH:22,5 cm

#459092 stk Kataloger med porselensmaling

#45910Konvlutt m/ sjablonger

#45911PP-3 stk fat grønt stempel (1930)
L: 22,26,32 cm

#45912PP- Underdel til figur
Konrad GalaaenH:30 cm

#45913PP- 5 deler til PP servise
Grønt stempel

#45914Eldre Smøramber( brun)
H:13 cm

#45915Stav Flint Tekanne "Norrøna 
Desgin Inger Waage

#45916Flott skål vekt m/ ørn messing
H:57 cm

#45917Figgjo Flint "Clupea 
8 kopper4 skåler

#45918Remington skrivemaskin nr 10
Flott standMÅ HENTES

#459198 esker + 3pakker
Norsk avlet tobakk Norsk avlet sigaretter Alle uåpnet

#45920Flott kulevase i keramikk 
H:17,5 cm



#45921PP-Flott mugge m/ lyngmønster
H:17,5 cm

#45922Figgjo flint mugge m/ jordbærmotiv
H:17 cm

#459231 par selbu votter 
Lengde: 29 cmpen strikket

#459241 Par selbu votter 
L: 26 cmpent strikket

#45925Bobble vase fra Magnor/Ransfjord
H:17,5 cm

#45926Hadeland Lars Fletre Vase
glassdekorert m/ dameH:27 cm

#459273 stk Pelskrager  Mink

#45928En ionisk og flott bordlampe
Håndlagetbrunfarge Mulig designet av ruth makela eller Otto 
Mulders og formgitt for Arnold wiigs fabrikkerH: 30 cm

#45929Ti bud i orgrame 
str 68 x 48 cm

#45930Eldre Mangletre 
L: 70 cm

#45931PP- Kaffekanne med lokk 
dek: 1847

#45932Figgjo Flint "Rolf"
Kaffekanne,sukkerkopp, + 2 skåler safran

#45933PP- Kaffekanne  dekor 1867 m/ lokk
strøken

#45935Lommeur m/ kjede 
Virker.

#45936Lommeur revue virker

#45937Lommeur miacarer
Virker.

#45938Gammel Høvre 

#45939Gammel Kubjelle 

#45940Gammel Sauebjelle
Olav o kåsa sauland

#45941Gammel  Sauebjelle 
Odd Øygarden

#45942Gammel Kubjelle

#45943Gammel trippel bjelle 

#45944Gammel enkel Bjelle

#45945Gammel bjelle uten bjelle

#459463 eldre Messingbjeller 

#459484 eldre Messingbjeller

#45949Egersund 
Rundtfat,6 skåler,6 asjetter,6 kopper.strøkent

#45950Antikk Bronsepille eske
M / speil inniCameo utenpå og en slags emalje? trolig italiensk 
siselert mønsterLengde: 4 cmHøyde: 1,5 cm

#45951Nasjonalromatisk brosje i sølv
DragestilAstrid Holthe?Mål 6,1 x 6,1 cm

#45952Vakkert stort sølvkors 
Stemplet 830 s RFstr:6,5 x3,5 cm inkl øksen



#45953Kjede av blodstein
44 cm

#45954Vakker Aksel Holmsen Brosje
Stemplet 925 s5 cm

#45955PP- Ring Anne Marie Ødegaard
925 sJusterbar

#45956PP- Ørelips Anne Marie Ødegaard
925 s 2 stk

#45957PP- Halssmykke med anheng/brosje
925 s Anne Marie ØdegaardDia: 4,5 cm

#45958PP- Ring Anne Marie Ødegaard
925s Justerbar

#45959Jakke skjold
Kape/ frakk skjold Gravert 830 s + ukjent mestermerke.

#45960Eldre Globus
Virker

#45961Lott m/pins/ medaljer etc

#45962Bok Gammelt Porsgrund Porselen
Ada Polak

#45963Bok Retro Prisguiden

#45964Bok Ellen Ørnes 
Antikvitetshåndboka

#45965Bok Ellen Ørnes
Ta vare på Arvegodset

#45966Bok Ellen Ørnes 
Norsk Designskatter 50-60-70 tallet.

#45967PP- 2 stk Krus m/ motiv
år 1968år 1960

#45968Postkort album 
Mye Horten kort

#45969PP- Askebeger 
HjemmemaltGrønt stempel L: 14,5 cm

#459709 stk Lommekniver
+ div

#459712 Nyere Emaljeskilt
PrivatRøgning tilattLengde: 13+ 18 cmH:5,5 cm

#459722 stk Kikkerter

#45973Pose med lightere spennende

#459755 stk Medaljonger? div

#45976Sjakkbrett m/ brikker

#45977Platte Coca-Cola 1995
Håndmalt i EstoniaDia: 25,5 cmi org eske

#45978Slirekniv 
Merket T.Janitz??

#45979Pilsett med / piler div 

#4598029 stk div tøymerker

#45981Lott div merker

#459827 deler sølv 
218 gram

#45983Div Rasjoneringskort



#45984Norske storformat postkort
120 stk Norske storformat fargepostkort. I bra stand.

#45985Norske sort/hvite storformat postkort
125 stk Norske storformat sort/hvite. I bra stand.De fleste utgitt 
av Harstad kunstforlag.

#45986 Norske eldre  småformat postkort
96 stk Norske eldre småformat postkort. I bra stand.

#45987PP-Platte Speciedaler 1667
PP-Platte Speciedaler 1667. I originaleske. Nr 2 opplag 750 stk

#45988Div Medaljer

#45989Div  pins merker

#45990Div 4 kniver

#45991Div 6 stk kniver

#45992Ringperm m/ rødekors

#45993PP- Norges Platte 1972 i org eske
Desgin: Grete Rønning

#45994Mappe D-dagen 6 juni 1944

#4599520 stk sort/hvit postkort horten

#4599625 stk sort/hvit postkort horten

#45997Lite blått stett fat i glass.
Mulig Hadeland. Liten produksjons feil på stett.

#45998Flott blå glass bolle.
Mulig Hadeland. Ikke merket.

#45999Flott Kaffe sett i porselen
Kaffe kanne , fløte mugge og sukker skål. Fra MZ Austria

#460002 vakkere lysestaker i turkis farge . 
Fra Åfors glass.

#46001Flott kagge i stentøy.
Flott kagge i stentøy på stativ og med 6 små kopper.Uoriginal 
kork.Fra H. Bequet Belgia

#46002Hadeland stettbolle "Diamant"
Hadeland risset inn under.

#46003Kaffe kvern for vegg
I bra stand.

#460042 Eldre lysestaker i grønt glass.
I bra stand og noen luft små bobbler i glasset.

#46005Dukke.
Eldre dukke i tøy og plast hode.Tysk og merket NO.5

#46006Eldre dukke i plast.
L: 50 cm

#46007Eldre dukke.
I tøy og plast.

#46008Eldre dukke.
I plast.

#46009Barne sett i Kina porselen.
I bra stand

#46010Pottpuri krukke
Liten pottpuri krukke i blått glass. Ikke merket men mulig 
Hadeland.

#46011Flott kjevle i porselen med dekor.
Ustemplet og i bra stand.

#46012Flott blå glass vase,
Ikke merket men mulig Hadeland. I bra stand.

#46013PP-Vase 
Produsert i 1968Merket  M.2312 D:78082



#46014Eldre lampe skjerm til tak med dekor
Med stor sokkel til pære.

#46015Stor pottpuri krukke i blått glass.
Ikke merket men mulig Hadeland.

#46016Håndveske 
Merket Prada.

#46017Keramikk mase med flott dekor.
Umerket og i bra stand.

#46018Stor flott keramikk vase
Merket 095 under. I bra stand.

#46019Keramikk figur med 3 damer.
JIE keramikk sweden

#46020Liten leke lott
3 spill, Ikke testet1 påhenger, ikke testet2  PEZ1 bil produsert av 
Galanite Sweden

#46021Liten artig lott.
Skulderklaffer.Los merke.Olav den 5 merke.

#46022Gammel treknute.
Gammel treknute med vegg fester.

#46023Artig rotelott.
Mye snadder ting.

#46024Bok om Høvrer i tre.
Laget av Marit Monsen248 sider.Litt bruks merker ellers ok.

#46025Westminster Tobacco askebeger 
Westminster Tobacco askebegeri metal og emalje.Små 
bruksmerker.

#46026Boks lott
Boks lott i blikk. Diverse firmaer.

#46027Tobaks boks lott i blikk
13 stkslitte.

#46028Mynt lott
Norsk og utenlandsk mynt

#460293 mynter
2 krone 1814-1914. sølv8 skilling species 1817. sølv 1/4 skilling 
1806.

#46030Gammel kagge i tre
Ganmmel kagge i tre med datering 1864. Rester av gammel 
maling.

#46031Egersund kopp/skål og fløte mugge.
Egersund kopp/skål og fløte mugge i Kina dekor.og blomster 
motiv.

#46032Liten flott lott.
Lommeur Longines med nikkel kjede.Lighter i skinn etuiGammelt 
lite forstørelseglass med etui merket Solberg Hansen Optikus 
Bergen

#460333 små tre gjenstander
Tandstikk holder.Kork med manne figurOpptrekker.

#46037Gammel nøtteknekker i tre.
Med skader.

#460382 album med eldre glansbilder.
ikke helt fulle album. Men mange flotte

#46039Kosta Boda vase. Bertil Valiien
Flott vase fra Kosta Boda signert B.ValiienEtiket merket.

#46042Isbøtte i kobber
Orginal isbøtte alfi tyskland,med klyppeH: 24,5 cm

#46043Flott lampeskjerm
Dia: 17,5 cm

#46044Flatbrød kniv
Datert 1857Lengde: 58 cm

#46045Skrivemaskin i org eske
Valentine

#46046Hadeland- Glassvase 
Med EtikettmerkeHøyde: 23,5 cm

#46047Hadeland-glassvase 
Signert Gro BergslienH: 13 cm



#46048Plus- Glassvase
Benny MotzfeldtH: 11,5 cm

#46049Hadeland- Glassvase
Signert BM 1977Høyde: 13,7 cm

#46050Hadeland- Glassvase 
signert WJ Høyde: 11 cm

#46051Glass skål formet som skjell
FinskSignertLengde: 19,5 cm

#46052Hadeland- Glass/ vase
H: 14 cm

#46053Hadeland- Glassvase
rikslepenH: 31,5 cm

#46054Plus- 2 glass/ vaser 
Benny MozfeldtH: 10 cm

#46055Hadeland- Glassvase 
Signert Gro H: 12 cm

#46056Plus- Firkantet glassvase
Signert BMHøyde: 14 cm

#46057Plus- Glassvase 
Signert BMHøyde: ca 14 cm

#46058Plus- Liten Glassvase
Signert BMHøyde: 8,5 cm

#46059Hadeland- Glassvase 
Signert GroHøyde: 29 cm

#46060Hadeland- 2 glassboller
en signert SBDia: 13 cm+ 17 cmHøyde: 10 + 10,5 cm

#46061Plus- Glassvase 
signert Benny Høyde: 12 cm

#46062Hadeland- 2 skåler 
Signert JWJLengde: 13 cm

#460632 stk Glassvaser 
Dansk/ Tysk ???Høyde: 15 cm + 26 cm

#46064Glass sett Dansk/ Tysk
Karaffel + 4 glassBrett ( lite nagg)år 1820 - 1840

#46065Blikkskilt Barcelona
Dia: 40,5 cm

#46066Coca Cola Skilt
kopiH:98 cmB:37 cmMå hentes.

#46067Fyrstikkholder i tre
1986Høyde: 36 cm

#46068Pappskilt
I Jesu søker jeg min fred al verden har kun smerte.Lengde: 39 cm

#46069Eldre Dukke med bunad
slittHøyde: 35 cm

#46070Lott 13 deler

#46071Halsmykke

#461241 stk Vinglass 
Antatt Hurdal glassverk med rettsidet, spissbunnet klokke og 
spiraler i stetten. Urenheter i glassmassen og luftboble i fotplaten, 
puntelmerke i bunnen H:15,7 cm.Normal bruksslitasje.

#461252 stk Brennevinsglass 
Antatt Nøstetangen/ Hurdal glassverk. Glassene har luftbobler i 
stetten, uren glassmasse med delevis grove usmeltede 
sandkorn.Puntelmerke i bunnen Høyde: 10,3 og 10,4 cm Normal 
bruksslitasje

#461269 stk Drammeglass 
.Antatt Val St Lambert Belgia5 av glassene har klokke i 
Burgunder overfangsglass, mens 4 har grønt overfangH:9,5 cm

#461274 stk Spissbunnede drammeglass
Med Rydberg (Berta) dekorHøyde 11,5 og 12 cm

#461283 + 1 Polhøgda glass 
Høyde: 24 + 25,5 cmNormal Brukslitasje



#461298 stk Sigfried drammeglass
Med vinløv graveringH:8,5 cm

#46130Liten Nora G Vase 
Høyde: 10,6 cm

#46131PP-" Mugger
Mugge H: 11,2 cm ( grønn ringstempel)Fløtemugge: 10,5 cm 
(1952)

#46132PP- Mugge med Rødhette
Grønn ringstempel

#46133PP- Beger Nora Gulbrandsen
H: 7 cmGrønt ringstempel

#46134PP- Melkemugge
med blomsterdekorBlått ringstempelH: ca 12 cm

#46135PP- Frokostasjett Nora G
signertGrønt stempelDia: 19,4 cm

#46136PP- Kakefat med ører
Dia: 23 cmGrønt stempel

#46137PP-Lite rundt fat
Dia: 23,5 cmgrønt stempelsignert

#46138PP- Rundt fat
signert Nora GHåndmaltD: 27 cm

#46139Eldre Radio
Høyde: ca 20 cmAVO Meter

#46140Arabia Finland 
Juleplatte i org eske 1978Dia: 22,8 cm

#46141Sjakk
sjakk i treeske

#46142Jubileumsboken år 2000
I org treesketung

#46143Lott med Foto utstyr

#461443 stk Fag bøker
Kister og skrinesker og tinerNorske sølvskjeer

#46145Sølvlott
11 gaffler2 teskjeer1 kniv

#46146Eldre Myntapperat

#46147Eldre Trebutt med løse bånd
Høyde: 37 cm

#46148Stort eldre økseblad
Lengde: 23,5 cm

#46149Eldre Lampefot i tre
Merket Erik Feldetorpa dokkaHøyde: 36 cm

#46150Rådyrhode
til vegg

#46151Tigerbordlampe
ikke testetLengde: 40 cm

#4615210 stk Tempo 2014.,2015, 2016

#461536 stk Tex 2014

#461547 stk Pioner 2015

#461554 Permer Sølvpilen
2 stk 19812 stk 1982

#4615613 Conan tegneserier

#461575 Tex Willer 2014,15,16

#4615816 stk Pioner 1981-1987



#461593 stk Agent x9 
2015 nr 1,2,3

#461606 Maxi Tex
nr 16,17,38,43,44,46

#4616113 stk Tex Willer

#4616214 stk Agent x9

#46163Kunstglassvase signert B.M.
Høyde: 23,5 cm

#46164Gml. Saftmugge 
Med Håndmalte jaktmotiverH:15 cm

#46165Egersund Bolle 
Dia: 21,7 cm

#46166Egersund mugge 
H:18 cm

#4616710 gml opptrekkere
div

#461686 ubrukte gml skolevesker
sekker til barn

#46169Mørk dame figur gml
H:19,5 cmFiguren har fått en skade på øret.

#46170PP-Glott Askebeger grønt stempel

#46171Gml Matpapir disspenser m/ reklame

#46172Vestminster lite blikk skilt
DørskiltNorsk engelsk tobakfabrikkstr: 7x 5,5 cm

#46173Skilt: Berøring
Laget av signert sanvikens christiandsStr: 29 x14,5 cm

#46174Bordtelefon Eifeltårnet 1892

#46175Kjenge 1910-1920 
DekorertL:23,5 cmH:11 cm

#46176Utskåret eldre trekopp
H:12 cm

#46177Stort omega lommeur
m/ kjede virker som den går

#46178Longines Omega lomme ur 
m/ kjedevirker som den går

#46179Gmlt emaljeskilt 1930-40 tallet
Laget på CatrineholmStr 15 x7 cm

#46180Kongelig skilt 1905
H:13 cm

#46181Rignes plakat m/ ramme
ca 1950 tallet

#46182Frydenlunds plakat 
1950- 1960 talletStr: 64 x43 cm

#46183Kna Sportskomite 
bil relatertL:48 cm

#46184Gml Melange plakat
1940- 50 tallet2 rift

#46185Marianne Tavle 50-60 tallet
slitt kanterstr: 70 x60 cm

#46186Sjelden gml Porsgrunns plakat
ca 1960 Str: 60 x45 cm

#46187Schous juleølplakat 
1950-60 tallet Str:63x 43 cm

#46188Gml Barber plakat + pakke 
1930-40 tallet



#461892 Flotte gml sakser

#46190Skilt Porselen
Lengde :22 cmForhandlere for PP,Magnor osv

#461915 gml askebeger 
et med nagg

#461922 cola opptrekkere

#461932 gml ugle bokstøtter
H:18,5 cm

#46194Gml signert figur 
Emil RugeH:16,5 cm

#46195Artig sel m/ korketrekker
H:14 cm

#46196Gml porselensboks/ skrin
med dame på toppenH:14cm

#46197Gml skilt Semperit
L:80 cmH:16,5 cm

#46198Gml huntomit skilt 50-60 tall
smør ost osv L:119 cmH:65 cmMÅ HENTES

#461998 dagers klokke + en til
Bilur?går ikke

#46200Tiedemanns termometer
Nyere typeH:30 cm

#462012 Grøne kobratelefoner

#46202PP- 2 freia krus + krus skiing
nr 1+ 4

#462032 Tiedemanns askebegere 
Hvor av en uvanlig i bakkelitt( nagg)

#462046 sølv Teskjeer

#46205Gmlt solo brett 50-60 tall
str: 38x28 cm

#46206Sjelden Skien bok

#46207Tiedmanns album m/ merker

#46208Sign Kunstglass B.M. 69 
H13,2 cm

#462098 Gml små skilter

#46210PP- stor og uvalig Kjenge 

#46211Lot m defekte lommeur
en som går

#462121700 talls utskåret høvre
m/ løver- havfruer osv

#46213Glasskilt 50 tallet borgar m
H:48,5 cmB:51 cm

#462144-5 plakter 60-70 tall

#462151800 tallsorientalsk kniv
L: 47 cm

#46216Lifsfarlig emaljeskilt 1910-20
str 17 x12 cm

#46217Petterøs plakat 50 tallet
H: 33 cm B:24 cm

#462182 bergen såpeplakter 1930-40 tall



#46219Ringnes lagerøl  skilt celluloid
50 talletH:40 cm

#46220Winston Blikkskilt 50 tall
Conrad Langaard skiltH:40 cm

#46221Emalje skilt 50 tall
g for lasteområdeL:40 cmH:21 cm

#46222Gml Primus 
H:21 cm

#46223Gml Platespiller
Ikke testet.Må hentes.

#46224Lott Reklamebokser

#46225Rotekasse 

#462314 stk Tomte lekebiler

#462321958 Plymouth Fury bil
org eske1:18

#462331956 Chevrolet bel air 
Bil org eske1:18

#46234Kopia av - 1956 Chevrolet bel air 
Bil org eske1:18

#46235Hyster Challenger 300
corgi

#4623670 Postkort Norsk/ Utenlandsk

#46237Brannbil
Lengde 31 cm

#462382 stk krus + 4 barnekopper
PP/SP/ Stav

#46239Brannbil East Greenwich
Lengde: 29 cm

#46240Brannbil Freiw Feurwetr
Lengde: 28 cm

#46241Brannbil Somers F.D.
Lengde: 30 cm

#46243Retro plate stativ 
Retro platestativ i metall.

#46244Gammelt pressglass.
Gammelt pressglass med flott dekor.

#46245Liten sendings kurv
Liten sendings kurv med tekst og flott malt.

#46246Flott saltkar i rotbjørk
Flott saltkar i rotbjørk i bra stand.

#46247Lommeur med kjede
skader

#46248Lommeur Liverpool
ikke testet

#46249Lommeur med nøkkel

#46250Flott Smykkeskrin i porselen.
Ustemplet.Under lokk er det skrevet håndmalt 1983Lokk signert 
I.K

#462512 gml Lommebøker

#46252Militært pussesett til våpen

#4625315 stk Småbiler
MajoretteAston Martin4 små gml biler

#46254Box m/ fingerbøl
5 stk



#462553 stk små eldre messingbjeller
H: 4,5 + 6,5 + 8,5 cm

#46256Rotekasse m/bla knapper

#46257Lott
Eldre belte, kompass,passer etc

#46258Hvitgull anheng 14 ct
med 1 liten diamant Kjede i rhodinert sølv 42 cm

#46259Sølvring med 5 stener
str55

#462604 stk Ole Lynggaard sølvringer
"Nature"str54-55

#46261Forgyldt sølvring
Heiring JewelryDenmark str: 56-57Massiv mattert

#46262Gull øreringer 
1 par tykk 1,2 mm dia 18 mm3 par tykk 1,2 mm dia 9 mm

#46263Ole Lynggaard stjernetegn
Steinbukk H:34 mmca 100 cm snor med sølv endestykker 
massivt 925 sølv

#46264Tynt Gullkjede
42 cm

#46265Ole Lynggaard sølvsmykke 
med pigvin(my fried)Lengde: 67 cm

#46266Thomas Sabo Perlearmb
Justerbar,ned diamant sølvkjede 42 cm med korsdiamant i 
sentrum+perlemor plate

#46267Sølvring fra Hasla desgin
Lengde: 27 mmjusterbar skinne

#46268Hvittgull ørepynt 
med fargede stenerHøyde: 13 mm

#46269Hvitgullsring str 54
med 4 løse dinglende stenerametyst,topas,granat, peridot

#46270Thomas Sabo sølv armbånd
kulelåsfrosk i grønn emaljeLengde 18 cm


